

垂感绸缎、青果领、浪漫荷叶边……新复古元素正流行

入秋第一件单品 时髦“梭织”真香

立秋过后,时尚界充满度假意味的早秋风潮兴起,梭织面料时髦单品亮相国际舞台,并因凉快的体感、挺括的版型,成为年轻潮人的“心头好”。



挺阔抹胸上衣搭阔腿裤。



黑色双纽扣大衣。



阿玛尼秋冬新品。新华社图

梭织面料更易塑造时装高级感

梭织面料具体指什么?从学术定义来讲,梭织面料是织机以投梭的形式,将纱线通过经向、纬向的交错而组成,其组织一般有平纹、斜纹和缎纹三大类,以及它们之间演变的各种样式。其分类包括棉织物、丝织物、毛织物、麻织物以及交织织物等。不同于单纯的棉麻或针织,梭织面料因织法经纬交错而牢固、挺括且不易变形。此类面料在打造时髦版型与廓形上拥有设计与工艺的优势,因此也广泛应用于各类高档服饰。

在今年巴黎高级定制周秋冬新品发布会上,奢侈品设计团队的创意灵感迸发。DIOR展示了充满垂坠感的梭织上衣与长裙,挺括的丝织物宛如湖面的涟漪一般,使得平平无奇的米白色布料变得神奇

又生动;香奈儿模特身穿的极简圆形立领梭织上衣,更是将丝织物基因中的细腻柔软植入其中,体感舒适又不失精致。

同时,国内秀场也出现了时髦的梭织成衣。以女装品牌江南布衣秋冬秀场为例,梭织的交织织物呈现出了丰富的流转、混搭与融合。挺括有型不仅成了入秋女装的第一印象,同时也通过服装独特的软硬糅合,展示出现代城市女性的时装态度。此外,男装品牌速写的设计团队也透露,梭织面料是新季时装的重要灵感源泉。以复古V领工装牛仔夹克为例,别具一格的V领设计让工装夹克拥有了优雅的气质,其低调的蓝色压线,也更好地体现了复古风格与经典工装气质。

梭织衬衫将成为热门百搭品类

日常生活中究竟如何穿?作为入秋的第一件单品,梭织衬衫将成为能轻松穿梭于职场、休闲与派对场景的热门百搭品类。国际趋势预测机构WGSN分析,2024年早秋女装关键单品主要有三大特色:继续秉持精简理念、为经典衬衫注入新意、打造经典持久的设计。而针对日常生活场景的穿搭需求,革新经典设计是重点,衬衫成为承载的主要载体。保留经典衬衫本身固有的精致考究感,尝试调整板型和下摆,为服装增添青春活力;或善用柔软系带设计的改良衬衫,为简约单品增添层次感。WGSN预测,长袖将是四季皆宜的主打款。

场景偏向职场时,可选择优雅简约的衬衫来调节严肃感。梭织上衣中比较保险的品类,当属自带经典感的单品,同时也贴合低调奢华的风格与趋势。绸缎织物更具高级感,也耐看。

休闲与派对场景中可尝试选择改良衬衫,根据个人的不同喜好选择不同特色细节,最终组合成创新的穿搭方案。穿着者可利用微调版型与附加元素来作为参照点,比如无领系扣、流苏装饰、半肩披风假两件等。另外,由于夸张个性元素巩固了本季的浪漫主题,因此,衬衫上衣中的新复古元素包括青果领、荷叶边等,也能轻松提升穿衣氛围感。

(据《广州日报》)



克里斯汀·迪奥秋冬新品。新华社图